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ΘΕΜΑ:  Ανάγκη Ενίσχυσης Αστυνομικών Υπηρεσιών Νομού Λακωνίας κατά τη Θερινή Περίοδο του Έτους 
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   Κύριε Αρχηγέ, 
 

 
 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Λακωνίας, εν όψει της θερινής περιόδου του έτους 2025, επιθυμεί να 
εκφράσει την έντονη ανησυχία της αναφορικά με την επιχειρησιακή ετοιμότητα και την επάρκεια των 
Αστυνομικών Υπηρεσιών του Νομού Λακωνίας. 

Η παρατεταμένη υποστελέχωση σε συνδυασμό με την αυξημένη τουριστική κίνηση που παρατηρείται τους 
θερινούς μήνες, καθιστά απολύτως αναγκαία την άμεση ενίσχυση με αστυνομικό προσωπικό, μέσω των 
διαθέσιμων μέτρων (μετακινήσεις, αποσπάσεις, ενισχυτικές δυνάμεις κ.λπ.). Οι ανάγκες αυτές δεν είναι 
δυνατόν να καλυφθούν από το υπάρχον προσωπικό, το οποίο υπερβαίνει ήδη τα όρια αντοχής και υπηρετεί 
κάτω από εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες. 

Η υποστελέχωση των Αστυνομικών Υπηρεσιών, σε περιοχές με τουριστικό χαρακτήρα, δημιουργεί 
προβλήματα τόσο στην καθημερινή αστυνόμευση όσο και στην εικόνα της περιοχής της Λακωνίας  ως προς 
την ασφάλεια των πολιτών και των επισκεπτών σε όλο το νομό μας 

Ιδιαίτερη αναφορά οφείλουμε να κάνουμε στις αστυνομικές υπηρεσίες του Δήμου Ανατολικής Μάνης ( 
ήτοι το Αστυνομικό Τμήμα Αρεόπολης και το Αστυνομικό Τμήμα Γυθείου, του Δήμου Ευρώτα (Α.Τ. Ευρώτα) 
καθώς και στις υπηρεσίες που υπάγονται στον Δήμο Μονεμβασίας (Α.Τ. Μολάων, Α.Τ. Βοιών και Α.Σ. 
Μονεμβασίας), όπου το ενδεχόμενο μη ικανοποίησης του αιτήματός μας για ενίσχυση ενέχει σοβαρούς 
κινδύνους για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών αυτών και την ασφάλεια της τοπικής κοινωνίας και των 
επισκεπτών. Αντίστοιχα, και στην πόλη της Σπάρτης, όπου η κατάσταση της υποστελέχωσης είναι τραγική, 
είναι λυπηρό το γεγονός ότι στην πρωτεύουσα του Νομού Λακωνίας ο πολίτης δεν αισθάνεται ασφαλής, αφού 
η παρουσία αστυνομικών στο δρόμο είναι σπάνια έως και  ανύπαρκτη. 

Καθίσταται σαφές πως πλέον δεν υπάρχουν άλλα χρονικά περιθώρια. Η καθυστέρηση στην ενίσχυση των 
Υπηρεσιών εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, τόσο στο πεδίο της εγκληματικότητας όσο και στον τομέα της 
οδικής ασφάλειας, με αυξανόμενο κίνδυνο πρόκλησης περιστατικών που θα μπορούσαν να είχαν προληφθεί. 
Από την πλευρά μας, η μόνη ρεαλιστική και ουσιαστική λύση για την επίτευξη του ανωτέρω σκοπού είναι η 
ενίσχυση των αστυνομικών υπηρεσιών με έμψυχο υλικό με μοναδικό σκοπό την επίτευξη του αισθήματος 
ασφάλειας των πολιτών.  

Ως Ένωση, ζητούμε την άμεση λήψη σχετικών μέτρων, προκειμένου να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη και 
αποτελεσματική αστυνόμευση στον Νομό Λακωνίας. 

 
 
                                     

 
 
                                                                   Με εκτίμηση 
                                                         Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
 
 
 

 
 

 



 


